

### БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація «ЦЕНТУРІЯ» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві  
державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Душейко Євген Анатолійович
Число, місяць, рік народження	13 листопада 1997
Місце народження	Україна, місто Київ
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	Вища ступінь освіти бакалавр напрям підготовки «Електромеханіка» професійна кваліфікація «Фахівець з електромеханіки»
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	04209, м. Київ, вул. Героїв Дніпра, <a href="mailto:evgeshkadusheyko@gmail.com">evgeshkadusheyko@gmail.com</a>
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Душейко Є.А., не є на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування)

«07» червня 2021 року



Є. Душейко

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «ЦЕНТУРІЯ»

для участі в установчих зборах

делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Душейко Євген Анатолійович, бажаю бути обраною до нового складу Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, удосконалення роботи органу; сприяння врахуванню громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Основними моїми завданнями як делегованої особи, під час роботи у Громадській раді буде супроводження результатів роботи правоохоронних органів у сфері охорони громадського порядку та протидії корупції; проведення публічного обговорення результатів цієї роботи; розгляд спірних та резонансних ситуацій.

«07» червня 2021 року



Є.Душейко



# ЦЕНТУРІЯ

ЄДРПОУ 43707384, м. Київ, просп. Маяковського буд. 68, оф. 233.

## Результати діяльності

### Громадської організації «ЦЕНТУРІЯ»

#### Мета та напрями діяльності.

Головною метою Організації є задоволення та захист громадянських, політичних, соціальних, економічних, творчих, національно-культурних інтересів та прав у всіх сферах українського суспільства та консолідація ветеранів війни, добровольців без статусу ветерана війни, волонтерів, членів сімей загиблих, зниклих безвісти, військовополонених для спільної реалізації, задоволення та захисту ними своїх законних прав і свобод, соціальних, економічних, культурних, творчих та інших спільних інтересів, вирішення питання виборчого процесу та спостереження за ним.

Основними напрямками діяльності Організації є:

- участь у виборчому процесі в порядку, встановленому виборчим законодавством України; Сприяння активної участі громадян у суспільних та політичних процесах.

Питання виборчого процесу та спостереження за ним на місцевих виборах, під час виборів народних депутатів України та виборів Президента України;

Представництво і захист законних інтересів членів Організації у державних і громадських органах;

Участь у захисті інтересів громадян України, які потребують соціального захисту та допомоги;

Участь у розробці проектів і програм з вирішення соціально-економічних, політичних, творчих та інших актуальних проблем членів громадянського суспільства;

Підтримка досліджень і розробок проектів програм та нормативних актів щодо захисту прав та інтересів громадян України, які потребують соціального захисту та допомоги;

Спільна реалізація прав і свобод учасників антитерористичної операції (надалі за текстом – АТО) та Операції об'єднаних сил (надалі за текстом – ООС), їхніх сімей та сімей загиблих бійців;

Сприяння та всебічна підтримка волонтерського руху в Україні, а також його подальший розвиток задля надання допомоги бійцям, які знаходяться в зоні ООС, та їхнім сім'ям.

#### Програми та проекти, реалізовані протягом звітнього періоду, проведена робота.

-Організація анти-браконьєрської боротьби в акваторії Кременчуцького водосховища. За час акції вилучено більше 20 000 метрів браконьєрських снастей та затримано і передано відповідним державним органам 23 осіб підозрюваних у браконьєрстві;

-Допомога в соціалізації ветеранів ООС (АТО), зокрема, організація серед них турніру з регбі-7 першості Київської області;

- Організація проведення уроків патріотичного виховання та уроків мужності в загальноосвітніх та вищих навчальних закладах, організація зустрічей ветеранів ООС (АТО) з учнями та студентами;
- Боротьба з рекламою та збутом наркотичних речовин в Оболонському районі м. Київ;
- Боротьба з несанкціонованими точками продажу алкоголю в Оболонському районі м. Київ;
- Постійна організація патрулів у понад 40 населених пунктів, під час яких було затримано 143 порушників громадського порядку та підозрюваних у кримінальних злочинах і передано їх до правоохоронних органів;
- Збір та передача волонтерської допомоги для військослужбовців в сектор «М» зони ООС;
- Безкоштовні юридичні консультації ветеранів ООС (АТО) та сімей загиблих воїнів ООС (АТО) стосовно їх прав та соціальних гарантій;
- Відкриття безкоштовних курсів англійської мови для ветеранів ООС (АТО), їх сімей та сімей загиблих воїнів ООС (АТО);
- Організація і проведення вишколів з домедичної допомоги ;
- Допомога в працевлаштуванні звільнених з військової служби ветеранів ООС (АТО);
- Відкриття безкоштовних соціальних спортивних залів для психологічної адаптації ветеранів ООС (АТО), їх сімей та сімей загиблих воїнів ООС (АТО);
- Організація проведення прибирання території «Білого озера» в Оболонському районі м.Києва;
- Підтримка та організація заходів громади Оболонського району м. Київ проти незаконних забудов багатоповерховими будинками;
- Організація проведення заходу з висадки дерев в Оболонському районі м. Київ;
- Організація проведення уроків патріотичного виховання та уроків мужності в Оболонському районі м. Київ.

**Голова ГО «ЦЕНТУРІЯ»**

**СЕМЕНКО М.М.**



*Семченко М.М.*